Akce II/193 Pernarec průtah
      Dle sdělení zhotovitele bude stavba pokračovat dle následujících etap. Od okružní křižovatky směrem na Úněšov se bude stávající komunikace rozšiřovat směrem k autobusovému nádraží a dále ke křižovatce na Úněšov. V rámci rozšíření bude příkop zatrubněn, u rybníka zcela zasypán a nad rybníkem opět zatrubněn s vyústěním do rybníka. Bohužel vzhledem k rozšíření pod křižovatkou na Úněšov (od zrcadla směrem k rybníku) se dostanou do kolize se stavbou stávající stromy, které stojí v místě zatrubnění. Budou tedy muset být pokáceny v celkovém počtu 6 ks. Zhotovitel zajistí náhradní výsadbu.
      Stavba započne od okružní křižovatky v úseku cca 150m, potom bude pokračovat 2. etapou od autobusového nádraží kolem rybníka a bude následovat 3. etapa od rybníka ke křižovatce na Úněšov. Vždy dojde k částečnému omezení dopravy , pro vozidla nad 3,5 t bude vyloučena doprava zcela, ostatní doprava bude řízena semafory. Zemědělská technika bude moci využít objížďku kolem Hroznaty. Předpokládaný rozsah prací je plánován od 29.8. – 30.11. 2022
      Současně bude budována okružní křižovatka s výjezdem na Čerňovice a Trpísty, z tohoto důvodu dojde v těchto směrech k úplné uzavírce. Pro místní obyvatele jsem vyjednal dopravní obsluze vjezd povolen, jedná se skutečně jen pro místní a pro osobní dopravu, ale je možné že v průběhu stavby se bude muset počkat, až budou dokončeny stavební práce, určitě se nebude jednat o plynulý průjezd, ale spíše o průjezd nouzový. Ve směru na Stříbro využívejte objízdnou komunikaci kolem Hroznaty, kde bude průjezd pro osobní automobily oficiálně povolený.
     Na závěr přidávám jenom jednu nehezkou informaci. Při kompletaci veřejného osvětlení bylo zjištěno, že v úseku, kde ještě nebyly postavené stožáry někdo vytrhal a odcizil připravené kabely z chrániček a způsobil nám tak nemalou škodu. Odcizené kabely byly v hodnotě cca 16 tis. Kč,           ale zřejmě se nepodaří nové protáhnout zpět a v případě, že se budou muset dělat nové výkopy se škoda může vyšplhat až ke stu tisícům Kč.
Přeju Vám všem se stavbou pevné nervy a děkuji za trpělivost. Obojí potřebuji v hojné míře i já.
Děkuji, starosta Jan Balín

