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POZVÁNKA
MÍSTNÍ ENERGETICKÁ KONCEPCE 
Vážení spoluobčané, podnikatelé a zástupci firem působících v naší obci, zveme Vás všechny na veřejnou prezentaci Místní energetické koncepce pro naši obec:     Pernarec
Místní energetická koncepce je klíčový, strategický dokument. Je to naše studie, naše pomůcka pro místní samosprávu při hledání optimálních řešení v oblasti dodávek a spotřeby energie. Bude zpracována tak, aby reflektovala potřeby naší obce, našeho regionu.
Tato koncepce určí, jak se má naše obec v následujících 5 – 10ti letech v oblasti Moderní energetiky profilovat a měnit, do jakých energetických projektů investovat, čeho lze dosáhnout a kolik to bude obec stát. Součástí této koncepce je každý jeden občan obce i všechny subjekty podnikající v naší obci a proto Vás, chceme s tímto procesem plánované změny seznámit dříve, než začne. Zajímá nás Váš názor.
 TERMÍN:     11.7.2024                                   
 ČAS:             17:00
MÍSTO:        Obecní úřad Pernarec
PROGRAM:
1. Zahájení jednání
2. Představení realizačního týmu 
3. Představení zpracovatele 
4. Výhody a užitek Místní energetické koncepce pro obec a její občany
5. Komunitní energetika a její přínosy pro Vás
6. Diskuze
7. Závěr
Těšíme se na setkání s Vámi při přípravě energetické koncepce pro energetická, moderní a úsporná opatření v naší obci, včetně možnosti sdílení energie a využití energie z obnovitelných zdrojů v naší obci.
Mgr. Jan Balín, starosta obce Pernarec
