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Kanalizace a ČOV Pernarec a Krukanice 

    Od března probíhalo výběrové řízení na veřejnou zakázku Pernarec kanalizace a ČOV. Celkem se přihlásilo 5 uchazečů. 2 uchazeči museli být pro nedostatky vyloučeni, a ze tří zbývajících byla výběrovou komisí doporučena jako nejvhodnější nabídka, nabídka firmy Stavmonta+Zvánovec.            Na základě doporučení hodnotící komise schválilo zastupitelstvo Obce Pernarec smlouvu o dílo v celkové hodnotě 41,44 mil. Kč bez DPH a pověřilo starostu k podpisu smlouvy s tímto subjektem. Podmínkou pro realizaci celé akce bylo přiznání dotace z dotačního titulu Ministerstva zemědělství        (dále jen MZE) ve výši 60% uznatelných nákladů. Rozhodnutí MZE o přidělení dotace 22,5 mil Kč jsme získali 18.8. 2016. Celé dílo tak bude realizováno během roku 2016 ( začátek cca 27.9. 2016) až do konce roku 2017 což je další podmínka Ministerstva zemědělství pro přiznání  dotace. Z dotačního titulu Plzeňského kraje jsme navíc získali pro tento rok na výstavbu ČOV 4 mil. korun.

    Vzhledem k příznivým podmínkám pro získání úvěru se rozhodlo zastupitelstvo obce financovat část akce úvěrem a získali jsme úvěr na 12 mil na dobu splácení 15 let, kdy zaplatíme jen celkem 366 tis. Kč na úrocích.

    Financování celé akce schválilo zastupitelstvo takto: Celkové náklady 41,44 mil. Dotace MZE 22,5 mil.+ dotace Plz. kraj 4 mil.+ úvěr 12 mil.+ vlastní zdroje obce 3 mil.

    Pro připojení jednotlivých domácností na kanalizační řád bude potřeba mít vypracovaný projekt pro každou přípojku a územní rozhodnutí. Protože se jedná o více než 100 projektů, rozhodlo se zastupitelstvo obce na zasedání 30.8. 2016, že nechá zpracovat projektovou dokumentaci pro každou dotčenou domácnost na náklady obce a zároveň vše sloučí do jednoho řízení. Občanům tak odpadne nepříjemné běhání po úřadech a shánění projektanta. Od obce obdrží vypracovanou dokumentaci v hodnotě 2 420 Kč zdarma a každý si dle dokumentace svojí přípojku zbuduje na svoje náklady. V měsíci září a říjnu bude OÚ Pernarec kontaktovat všechny dotčené domácnosti pro získání podkladů i pro podrobnější vysvětlení. Občané si mohou též sjednat schůzku na OÚ Pernarec, volejte v úředních hodinách na tel. 725 046 524,   377 915 126.

NAŠE ZÁKLADNÍ ŠKOLA MÁ NOVÉ SOCIÁLNÍ ZÁZEMÍ
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SBERNY DEN
pro obce Pernarec

Nésov od 8.00 hod. do 8.30 hod.
Skupeé od 8.45 hod. do 9.30 hod.
Malkovice od 9.45hod. do 10.30 hod.
Krukanice od 10.45 hod. do 11.30 hod.
Pernarec od 11.45hod. do 12.30 hod.
Brezi od 12.40 hod. do 13.00 hod.

Pifedmétem svozu budou tyto druhy odpadu:

- 1éky vSeho druhu véetné masti a roztoku

- zbytky starych barev, obaly z plasti a plechovky od
barev

- Zarivky, vybojky, televizory, radia, pracky

- vSechny druhy baterii, akumulatorii a autobaterii

- upotirebené motorové oleje v uzavicenych nadobach

- lednice

- osobni pneumatiky ( 4 ks na jednu rodinu)

Objemny komunalni odpad, ktery nelze umistit do

popelnice (linoleum, koberce, stary nabytek)

!!'Material, ktery obsahuje azbest nebude odvezen!!!
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Vloni jsme rekonstruovali zázemí MŠ a abychom nezapoměli na žáky starší, požádali jsme si pro letošní rok o dotaci u Plzeňského kraje, na výměnu sanitární keramiky v budovách ZŠ a ŠJ. Byli jsme úspěšní a obdrželi 300 000,- Kč. Celková cena byla 572 000,- Kč. Za tuto částku jsme zrealizovali výměnu všech umyvadel, vodovodních baterií, pisoárů, vybudovali sprchový kout a nové obklady, dlažby i nové kóje pro WC včetně dveří. Výměna se zrealizovala během prázdnin.
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Noc kostelů


10.6. se zúčastnila naše obec celorepublikové akce Noc kostelů. Tentokrát připravila celý program paní Brabníková a kdo přišel, jistě nelitoval. Již před kostelem si každý mohl projít symbolickou křížovou cestu a 14 zastavení. Dále v kostele prohlédnout výstavu fotografií, dozvědět se zajímavosti ohledně smírčích křížů, shlédnout vystoupení žáků místní školy, poslechnout si varhany, které se rozezněly pod rukama Jana Kopačky, či skupinu Alijenda a Creshendo. 





Zábavné odpoledne u rybníka ve Skupči se vydařilo





V neděli 19. června se u rybníka ve Skupči konal první ročník zábavného odpoledne pro děti. Ani černá mračna, která se od rána valila po nebi, neodradila malé návštěvníky od připravených soutěží. Na šesti stanovištích předvedly děti své znalosti i fyzickou zdatnost, a kdo chtěl, mohl si i zarybařit. Všechny soutěžící děti dostaly taštičky s dárky, špekáček a limču, a tři nejšikovnější rybáři byli oceněni drobnými rybářskými potřebami. Na západním břehu rybníka se děti mohly povozit na koních, vodu brázdil nafukovací člun s neposednou posádkou. Malá přeprška, která přece jen přišla, naštěstí nikomu náladu nezkazila a tak můžeme říci, že se celá akce povedla. Svědčí o tom četné kladné ohlasy.


Ráda bych poděkovala všem sponzorům, jejichž pomoci si velice vážíme. Také děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci akce. Už teď se moc těšíme na další podobnou, máme totiž spoustu nápadů (


Kateřina Janoušková


Spolek Skupeč, z.s.
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Přivítání prvňáčků.


1. září jsme slavnostně přivítali nové žáky ZŠ, kteří nastoupili do 1. třídy. Zástupci OÚ Pernarec jim společně s jejich třídní učitelkou paní Mirkou Balínovou popřáli úspěšný start do školního života a každý prvňáček obdržel od OÚ dárky v hodnotě 400 Kč, které využijí při vyučování.


Celkem bude navštěvovat 1. třídu 14 žáků.
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Svoz větví.


V měsíci listopadu, bude obec svážet ořezané větve ze zahrad zdarma každé pondělí. V měsících září a říjnu bude každou sobotu od 9 - 11 hod. otevřena skládka, kam mohou občané tento odpad odvézt a bezplatně uložit.





Svoz bioodpadu


Vzhledem k počasí a velmi rychle rostoucí trávě bylo od 1.7. v obci Pernarec a Krukanice rozmístěno 10 nádob na bioodpad, které  budou vyváženy 1x za 14 dní až do 30.11 . Jsou určeny pouze na posekanou trávu a nepatří sem kuchyňské zbytky a větve.








