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Kanalizace a ČOV Pernarec a Krukanice 

19.2. byla uveřejněna veřejná zakázka na výstavbu kanalizace a ČOV Pernarec. Výstavba oddílné splaškové kanalizace včetně přípojek, celková délka kanalizace je 4 150 m, z toho 581 m tvoří tři výtlačné řady, tři čerpací stanice výkonu 2,8l/s až 4,1l/s, celková délka přípojek je 563,0 m, dále se jedná o výstavbu ČOV pro 860 EO. Předpokládaná hodnota 48,8 mil Kč bez DPH. Ukončení příjmu nabídek je 16.3. 2016
NAŠE ZÁKLADNÍ ŠKOLA UMÍ VYUŽÍT DOTAČNÍ PROGRAMY EU
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      ZŠ Pernarec se může pochlubit úspěšným čerpáním financí z dotačního programu OPVKS           ( program EU podporující konkurenceschopnost ). Jako i v minulých letech, se někteří učitelé zapojili  do realizace projektů z tohoto programu. Díky tomu mělo 10 žáků 8. a 9. třídy možnost zúčastnit se studijního pobytu s výukou angličtiny rodilými  mluvčími v Londýně, poznat reálie a běžný život v hostitelských rodinách. Veškeré náklady byly hrazeny z dotačního programu.


Administrátorky projektu : Mgr. Marta Kollerová, Mgr. Romana Lejčková, Mgr.Danuše Brabníková





  Dalším úspěšným projektem byla realizace Čtenářských dílen na prvním stupni. Celkem bylo z finančních prostředků  EU zakoupeno přes 200 knih pro rozvoj čtenářské gramotnosti. Žáci si tak v hodinách čtení neformálními metodami rozšiřují čtenářské dovednosti, získávají přehled o současné kvalitní literatuře pro děti a prohlubují svůj vztah ke čtení.    


    Administrátorky projektu : Mgr. Marta Kollerová, Mgr.Danuše Brabníková, Mgr.Miroslava Balínová





Zápis do MŠ.


Zápis do Mateřské školy se koná  v budově MŠ 22.3. 2016 od 13 do 16 hod.





SDH


Loňský suchý rok byl mimořádně bohatý na požáry. Naši dobrovolní hasiči se k ohni nezřídka dopravovali ve svých vozech, protože kapacita Tatry 815 zkrátka nestačí. I z tohoto důvodu schválilo zastupitelstvo koupi doprovodného vozidla, které bude dopravovat hasiče nejen k požáru, ale jak hasiči slíbili, i k hasičským soutěžím.


Dodatek na závěr. Protože máme velice šikovné hasiče, vozidlo si sami sehnali, přivezli, je v dobrém technickém stavu a cena činila 20 000,- Kč.


No nekupte to....





Občané Skupče to vzali do svých rukou.


Rybník je zase náš…


Na základě petice sepsané petičním výborem pro Spolek Skupeč, podpořené mnoha místními občany došlo koncem loňského roku k vypovězení nájemní smlouvy s občanským sdružením Vydrýsek. Rybník ve Skupči byl tedy předán zástupcům petičního výboru, kteří jej nyní budou spravovat. Protože chceme rybník využívat nejen k rybolovu, ale také k dalším sportovním účelům, bude potřeba provést mnoho úprav. 


A aby nezůstalo u planých řečí, hned 20. prosince byla svolána první brigáda. Dokud nebyl rybník znovu napuštěn, bylo nutné vyčistit jej od odpadků a napadaných větví. Odpadem ze dna rybníka i jeho nejbližšího okolí (plastové láhve, sklo, konzervy, sáčky od pamlsků, víčka, dráty, provazy a další nepořádek) jsme postupně naplnili pět velkých pytlů. Zároveň jsme vytahali větve, které do rybníka napadaly, pořezali keře a stromy prorůstající stěnami rybníka a zarůstající jeho břeh na západním okraji, a ty jsme rovnou na místě spálili.


Udělali jsme velký kus práce, ale ještě nás toho spousta čeká. Nebojíme se toho a těšíme se, až bude náš rybník zase sloužit nám a našim dětem.                   Skupeč,  K. Janoušková   








Pozvánka


Zveme všechny ženy k příjemnému posezení do restaurace Squash 12.3. 2016    v 17 hodin,  při příležitosti oslavy MDŽ. Kulturní program a občerstvení zajištěno.





�





Masopust 


Ani letošní rok nechyběl v Pernarci masopustní průvod. Od hasičárny vyrazil13.2. dopoledne.  I tentokrát se maškary zhostily svojí úlohy se ctí a každému, kdo je přivítal zahrály, zazpívaly a popřály pro tento rok všeho dobrého.





Upozornění


Připomínáme občanům, že poplatek za psa byl splatný do konce února. Ten kdo opoměl, může poplatek zaplatit osobně na OÚ.





Nádoby na odpad, které nebudou označeny novou nálepkou nebude svozová firma od dubna vyvážet. Zajistěte si nové nálepky.





Svoz větví.


V měsíci dubnu (a pak listopadu), bude obec svážet ořezané větve ze zahrad zdarma každé pondělí. V měsících květen až říjen bude každou sobotu od 9 - 11 hod. otevřena skládka, kam mohou občané tento odpad odvézt a bezplatně uložit. V případě nutnosti mohou využít odvoz obecním vozem za úplatu. Bližší informace na OÚ Pernarec.
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