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Kanalizace a ČOV Pernarec a Krukanice 

Projekt kanalizace a ČOV začíná finišovat. V současné době se nacházíme ve druhém kole soutěže o získání dotace.  Dotace bude činit 60% ze skutečných uznatelných nákladů za tuto akci. Během poměrně krátké doby (začátek dubna 2016) budeme muset provést výběrové řízení a splnit další podmínky požadované ministerstvem zemědělství. Další informace ohledně výstavby naleznete již dnes na stránkách obce např. celkovou situaci a budou postupně doplňovány , včetně termínů rozpočtu atd.

Okénko do MŠ

„Naše školka, pěkná školka, rádi do ní chodíme …“ s touto písní se rozběhl nový školní rok a s postupem času se z ní stala téměř školková hymna. V zrekonstruovaných prostorách mateřinky jsme se nejprve s radostí zabydleli, ale také začali plnit vzdělávací program. Při vycházkách děti zkoumaly blízké okolí školky, poctivě sbíraly podzimní plody pro tvoření různých dekorací, ale také pro lesní zvířátka. Školkovou zahradu jsme s pomocí paní Chumové uložili k zimnímu spánku a ještě se dozvěděli mnoho zajímavého o přírodě. Na příchod Mikuláše, čerta a anděla se děti pečlivě připravily. Pro čertovský den v MŠ maminky nachystaly masky čertíků, děti tančily, zpívaly, soutěžily a veselý den završilo divadelní představení  „O třech čertech.“
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                                                                                                                                                                                                                             Děti z mateřinky také nacvičily pásmo vánočních koled a předvedly jej na akci OÚ „Rozsvícení vánočního stromu.“ Čekání na Ježíška dětem zpestřil také výlet do divadla ALFA Plzeň. Školkový Ježíšek opravdu přišel. Za bohatou nadílku dárků děkujeme sponzorům – manželům Zelenkovým z Pekařství Pernarec, kteří věnovali MŠ finanční dar v hodnotě 8.000,- Kč a firmě SELGEN a.s. Krukanice, která podpořila školku částkou 30.000,-Kč na nákup nového vybavení. V adventním čase děti a učitelky nezapomněly ani na rodiče a veřejnost a připravily  pro ně Vánoční besídku.

Zvláštní poděkování patří také panu starostovi a zastupitelům OÚ Pernarec. 

Za MŠ Pernarec                                     

Olga Vítová a Radka Kamínková.                                                                                     

MŠ přeje všem rodičům, dětem a čtenářům  příjemné prožití Vánoc a vše nejlepší v novém roce.

Adventní setkání                                                                                                                    ZŠ Pernarec uspořádala 15.12. předvánoční setkání. Kdo přišel nelitoval, k vidění bylo vystoupení žáků školy a kdo měl chuť mohl si vyrobit např. adventní věnec nebo malý dárek v rámci výtvarných dílen.
Rozsvícení vánočního stromu

Na 28.11. připravili hasiči nazdobený vánoční strom. Blížící se  advent nám kromě několika padajících vloček, připoměly děti z MŠ svými koledami a dále děti ze ZŠ svým vánočním příběhem, podtrženým vánočními písněmi souboru Alijenda. Dobrou náladu jistě podpořil svařák zajištěný obecním úřadem a dále bramboráky, které byly hasiči vlastnoručně nastrouhané a namíchané za bedlivého dohledu Františka Roučky. A jako novinka byla specialita Václava Roučky a to prejt a polévka "prdelačka". Tento rok jsme se sešli v hojném počtu, vystoupení dětí se všem líbilo a tak se již teď můžeme těšit na příští rok.

                    Senior Cup
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                Vítání občánků



    Mimořádný odvoz odpadu                         

28.12. 2015 dojde k mimořádnému svozu odpadu                                  

pro všechny způsoby (1x týden, 1x 14dní, 1x měsíc), dále              
     bude svoz podle tabulky.                                                           

Pozvánka



12.9. 2015 uspořádalo občanské sdružení Rybáři Pernarec "Senior Cup závody v chytání ryb. Závodu se zúčastnilo 11 nadšených rybářů, celkem bylo nachytáno 48 ryb, v celkové délce 1184 cm.


Na pomyslné bedně stanuli :


1. pan  Miroslav Svoboda  377cm


2. pan  Jan Kolbaba           180 cm


3. pan  Václav Hořčička    142 cm
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Informace


zastupitelstvo na veřejném zasedání rozhodlo o převzetí kostelů ve Březí a Pernarci do majetku obce během roku 2016. Je dohodnuto, že Biskupství ještě zažádá o dotaci na opravu střech . Obec by se na opravě podílela 20% z celé částky. Střecha ve Březí je před dokončením, zbývá oprava za 168 000,- Oprava v Pernarci je vyčíslena na cca 1,1 mil Kč.    S opravenou střechou budou kostely stabilizovány a


do budoucna bude mít obec větší možnosti získání  případných dotací než církev. Kostel je  nejen dominantou obce a kulturní památkou, ale v budoucnu může sloužit kromě bohoslužeb i na pořádání výstav, divadla, koncertů atd.
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24.10. 2015 jsme společně s obcí Křelovice přivítali nové občánky našich obcí.


Za Pernarec Marka Motyku,Andreu Vartovou, Štěpána Dufka a Tomáše Pokorného.


Za Křelovice Dominiku Nováčkovou a Elišku Vosikovou
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Pozvánka


Přijďte se podívat 24.12. 2015 v 15:30 hod do kostela sv. Mikuláše v Pernarci na vánoční mši,naladit si vánoční atmosféru, zazpívat si koledy a zároveň shlédnout vystoupení žáků ZŠ.











