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Kanalizace a ČOV Pernarec a Krukanice

     Kolaudace kanalizace byla naplánována na 12.12. 2017. Vzhledem k většímu počtu nedodělků a navýšení víceprací, jsme se rozhodli akci neukončit a posunuli jsme termín dokončení stavby do 30.4. 2018. Tento termín nám byl schválen na Ministerstvu zemědělství (MZE), z jehož titulu jsme čerpali většinu financí. Posunutí termínu dokončení nám poskytlo čas na řádné dokončení stavby, ale také možnost zažádat si o další finance na MZE, které jsou zapotřebí na neplánované vícepráce. Stavba Pernarec  kanalizace a ČOV tedy není ještě ukončena a nelze se zatím připojovat. V okamžiku, kdy bude spuštěn zkušební provoz bude možno připojení realizovat, zároveň s podpisem smlouvy o připojení. Tento termín bude všem bezodkladně sdělen, jakmile bude znám. V souvislosti se zřízením soukromé části kanalizační přípojky žádáme občany, aby se postupně dostavili na OÚ k podpisu souhlasu se zřízením přípojky pro územní rozhodnutí.

    Finální úprava povrchů v obci bude probíhat v rámci možností počasí v měsících únor- duben, plánován je asfalt tam, kde byl původně tzn. kolem rybníka až k čp. 2, k č.p. 154, dále Krukanice od čp. 4 - čp. 23. V rámci víceprací položíme asfalt od pošty k čp.129. Nejhorší cesta kolem MŠ bude řešena samostatně v rámci dotačního titulu MMR pro rok 2018, plánováno je obnova povrchu (asfalt) od čp. 76 - čp. 38. Ostatní povrchy budou uvedeny do původního stavu, včetně veřejných prostranství.                    Co se týká silnice II. A III. třídy na průtahu obcí, kde je uložena kanalizace, tam se jen opraví narychlo zalepené díry opět asfaltovými záplatami, ale práce budou udělány kvalitněji. Celé asfalty dělat nemůžeme, protože tyto silnice jsou ve vlastnictví SÚS PK, která bude vše řešit v rámci projektu průtah Pernarcem. Zatím nemáme žádné informace, zda se začne již v roce 2018 nebo až 2019.

 Poděkování

     Chtěl bych poděkovat za trpělivost všem občanům Pernarce, kteří museli v minulém roce vytrpět vpravdě polní podmínky spojené s výstavbou kanalizace. Určitě byla (tak jako u nás) v každé domácnosti nejvyužívanějším spotřebičem pračka. Tato situace bude ještě chvíli trvat vzhledem k posunutí termínu dokončení, ale konec už je nadosah.                            Starosta Jan Balín

Co se podařilo

    Přestože je výstavba kanalizace finančně nejnákladnější akcí v obci nemůže se vše ostatní zastavit. Pokračovali jsme v záchraně památek a zrenovovali s využím dotací Plzeškého kraje  další dvoje boží muka, OÚ dostal nový kabát opět s přispěním PK, téměř roční úsilí vedlo ke znovuotevření gynekologické ambulance ve zdravotním středisku, Spolek Skupeč jsme podpořili v jejich heroickém boji o vlastní klubovnu na kterou si získali dotaci, dokončili jsme strategii obce Pernarec a jejích částí a s tím související studii veřejného prostranství.

Co nevyšlo

Plánovaný chodník spojující křižovatku od Visingerů kolem pošty až ke ZŠ. Projekt dostal zamítavé stanovisko od MÚ Nýřany odbor dopravy.

Žádost o dotaci u nadace ČEZ na multifunkční hřiště u ZŠ. U obou akcí budeme hledat další cesty k realizaci.

Plánované akce

Dokončit akci Pernarec kanalizace a ČOV, 
Spustit zkušební provoz ČOV,do konce roku 2018 připojit na kanalizaci všechny nemovitosti, které jsou v akci zahrnuté, pořídit kalolis k ČOV pro optimalizaci a zlevnění provozu ČOV.

Začít s opravami místních komunikací zejména po stavbě ČOV, ale chceme se věnovat i dalším.

Dokončit projekt na veřejné prostranství, řešící celkovou situaci v sídlišti v horní části Pernarec - Krukanice, včetně parkovacích míst,parkovacích zón,dopravní obslužnosti a pohybu dětí a osob.

Pokračovat ve výměně oken v další bytovce,  zadat nový projekt na chodník Krukanice - Pernarec, opět zkusíme získat dotaci na projekt multifunkční hřiště, dokončit pergolu na hřišti.

V dalších letech postupovat podle priorit rozvojového dokumentu Obce Pernarec a jejích částí.

Události v obci podzim 2017

Slavnostní nástup prvňáčků do 1. třídy 4.9. 17

Strašidelný Pernarec 30.9. 17
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Již tradiční senior cup rybáři Pernarec


Vítání občánků 11.11. 2017
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 Nevadí jestli mrzne nebo prší, do nového roku

V předvečer Vánoc 2.12. 2017

               vstupte s úsměvem




Vystoupení nejen dětí ZŠ a MŠ
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