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Kanalizace a ČOV Pernarec a Krukanice

Projekty soukromých částí přípojek již projektant dodal, žádáme  občany aby si je vyzvedli na OÚ       v úředních hodinách. Realizace stok se oproti harmonogramu mírně opožďuje, na vině je zejména nepředpokládaná tvrdost podloží, ale i organizace prací od zhotovitele. S prvním problémem se nedá mnoho dělat, druhý je řešen na kontrolních dnech ke stavbě.
Termín úplné uzávěry silnice směrem na Čerňovice, která je plánována do 22.6. bude dodržen, (pravděpodobně o 2 dny zkrácen). Poté se práce přesunou na další úseky silnice, ale zde budou již jen částečné uzávěry.

Opravy silnic

Na pracovní schůzce se zástupci SÚS Plzeňského kraje v čele s gen. ředitelem SÚS Bc. Pavlem Panuškou a technickým ředitelem  Martinem Vítem požadoval starosta Mgr. Jan Balín nápravu zanedbaného stavu silnic v okolí Pernarce. Byla dohodnuta tato opatření : 

Silnice III. tř. Pernarec - Chrančovice - V úseku lesa bude provedena oprava krytu (balená), v úseku mimo les až na křižovatku na Chrančovice technologický nátěr. Termín: 2017

Silnice II. Tř. Hvožďany - Pernarec bude zařazen do seznamu akcí na rok 2018, podléhá schválení koncem tohoto roku.

Průtah Pernarec - vzhledem k velké finanční náročnosti bude realizováno na etapy do několika let, nejdříve v roce 2018 - 2019, priority stanoví obec. V projektu jsou řešeny opravy silnice v obci od Úněšova, na Stříbro Čerňovice, Chrančovice, vybudování kruhového objezdu před budovou OÚ, výstavba chodníků a oprava dešťové kanalizace.

Plánované akce

Oprava fasády budovy OÚ.V tomto roce se podařilo získat dotaci na opravu fasády budovy OÚ. Vzhledem k mohutnosti obvodových zdí se zastupitelstvo rozhodlo pro opravu fasády bez zateplení. Celkové náklady budou 379 000,- Kč, získaná dotace z programu "Projekty obcí" Plzeňského kraje činí 250 000,- Kč, maximálně 70% celkových nákladů.

Oprava Božích muk. Z dotačního titulu Plzeňského kraje restaurování ohrožených nemovitých kulturních památek jsme získali 120 000,- Kč na obnovu Božích muk u Visingerů ( mimochodem nejcenějšího kusu z celého souboru) a na obnovu Božích muk u Holevů.

Územní studie. Ačkoli výstavba kanalizace je akce vskutku velmi vyčerpávající, je třeba mít jasnou vizi, jak bude obec vypadat v budoucnu. Proto bylo nutné zadat vypracování územní studie obce, která bude řešit nejpalčivější problémy, které občané v našem dotazníkovém šetření uvedli. Studie bude řešit základní potřeby obce : okolí OÚ, prostory návsi a autobusového nádraží, prostory okolí návesního rybníka s přihlédnutím k již hotovému projektu rekonstrukce rybníka, dále parkovací místa v sídlišti naproti rybníku, chodník směrem do Krukanic, dopravní situaci a parkování v sídlišti  v Pernarci u Krukanic.

Na studii jsme chtěli získat finance z programu IROP, bohužel v tomto dotačním titulu musela o peníze žádat obec s rozšířenou působností Nýřany a ty naši žádost odmítly. Proto bude studie mnohem jednodušší a financována z našich zdrojů cca 90 000,- Kč

Revitalizace návesního rybníka. Projekt na rekonstrukci máme hotový a dotažený do stavebního povolení, budeme čekat na vhodný dotační titul, celá rekonstrukce je vyčíslena na 4 mil. Kč.

Stavba pergoly na hřišti. Stavební povolení na stavbu máme vydáno, realizace proběhne na podzim tohoto roku.

Gynekologická ambulance

Provoz gynekologické ambulance ve zdravotním středisku Pernarec bude po půl roce obnoven. Bohužel termín nám prodlužuje obtížná administrativa ohledně otevření ambulance. Velkou roli hraje uzavření smlouvy mezi poskytovatelem zdravotní péče a zdravotní pojišťovnou. Z tohoto důvodu nemůže nadále působit v ordinci Mudr. Langmayerová, protože nemá uzavřenou smlouvu se ZP. Po mnohých jednáních nejen ze zdravotní pojišťovnou, poskytovateli zdravotní péče, ale zejména s náměstkyní hejtmana pro zdravotnictví paní Stárkovou a s jejím velkým přispěním, jsme sehnali nového provozovatele a to nemocnici Stod. Díky nové spolupráci získáme nejen špičkové služby, ale i jejich rozšíření. Důležitý ovšem bude zájem pacientek, abychom mohli takto náročný provoz ve středisku  dlouhodobě udržet. V současné době již máme uzavřenou smlouvu o nájmu, zbývá jen dokončit výběrové řízení pro provozovatele. Díky zákoným lhůtám se nám znovuotevření ordinace o něco pozdrží, ale během července bychom měli ordinaci otevřít.

 Ze života obce

Samozřejmě, že ústřední a nejdůležitější akcí v tomto roce je výstavba kanalizace, která nám všem dává pořádně zabrat ať už hlukem, všudypřítomným prachem, rozbitými komunikacemi, dopravními uzávěrami a dalšími a dalšími nepříjemnostmi. Chtěl bych všem občanům poděkovat za trpělivost, kterou se stavbou mají. Společenský život v obci se však nezastavil. A tak díky organizátorů a nadšencům proběhly jako vždy tyto akce.

9.3. 2017  Masopust

Masopust se letos jako vždy velice vydařil, pohoštění i pití bylo dostatek,  bezdomovkyně ztratila svůj zásobovací koš, ale medvěd i svoji hlavu.
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                    Vítání občánků 
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 Pálení čarodějnic                                Rybářské závody Skupeč                  Dětský den Pernarec

Májku tentokrát nikdo neodnesl,          Dobrá příprava, hezké počasí,           Krásné počasí, skvělá zábava 

pouze vítr špičku :-)


    ale málo dětí. Tak za rok.

    nejen pro děti.
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27.5. jsme společně s obcí Křelovice přivítali naše nejmenší občánky. Pernarecké Marka Jedličku a Jana Roučku a křelovické Matyáše Kooše a Kateřinu Klejnovou.





�





�





�








